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BESZÁMOLÓ 

III. FESZ-PRESSZÓ - DEBRECEN 

 

A rendezvény időpontja: 2025.07.01. 

A rendezvény helyszíne: Debrecen, Opus Titász Sporttelep 

Résztvevők száma: 34 fő 

 

FESZ-PRESSZÓ RENDEZVÉNYSOROZAT BEMUTATÁSA 

Rendezvényeinken biztosítani szeretnénk, hogy kellemes körülmények között, kötetlen 

formában tudjunk az egészségügyi dolgozók mindennapi kihívásairól és lehetőségéről 

beszélgetni. Az érdeklődők személyesen találkozhatnak a szakszervezeti vezetőkkel, 

munkajogásszal és egyéb szakértőinkkel is. Rendezvényeink nyitottak, azaz a részvételnek nem 

feltétele a szakszervezeti tagság. 

A PÁLYÁZAT KERETÉN BELÜL MEGVALÓSULÓ RENDEZVÉNY CÉLJA 

Tájékoztatás, tagtoborzás 

PIKNIK A MUNKAVÁLLALÓI TUDATOSSÁGÉRT 

A rendezvény iránt már a meghirdetéskor is nagy volt az érdeklődés, közel 40 szakdolgozó vett 

részt az eseményen. Nemcsak szakszervezeti tagokat vártunk, hanem minden olyan 

egészségügyi dolgozót, aki szeretné hallatni a hangját, megosztani tapasztalatait, nehézségeit. 

A rendezvény egyik célja az volt, hogy számukra bemutassuk szakszervezetünket és hogy 

általuk szakszervezetként pontosabban lássuk, miben tudunk segítséget nyújtani. 

Rendezvényünket pályakezdők figyelmébe is ajánlottuk, hogy még a problémák elmélyülése 

előtt az ő véleményüket is megismerhessük. 

2025. július első napján méltó módon ünnepeltük Semmelweis Ignácot és nem utolsó sorban 

magunkat, az egészségügyi szakdolgozókat.  

A gondos szervezés során szabadtéri helyszínt választottunk. Bízva a nagyobb érdeklődésben 

gyermekprogramokkal is kedveskedtünk a jelenlévőknek, így a fontos dolgok megbeszélése 

miatt nem szorult hátrányba a család sem. A nap egy részében közösen főztünk, együtt 

fogyasztottuk el az ebédet, majd délután engedtük beszivárogni a szakmai munkát is.  
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FELMERÜLT TÉMÁK ISMERTETÉSE 

 Hiányzó életpálya modell – A szakdolgozók jelentős része igazságtalannak tartja, hogy 

az újonnan bevezetett bértábla nem differenciál kötelezően. Sokak beszámoltak róla, 

hogy az ágazati béremelés mértéke is elmaradt attól, amire számítottak.  

 Bérfeszültség – Mind orvos, mind pedig szakdolgozói körben is megerősítésre került, 

hogy sokan szembesülnek intézményen belül bérfeszültséggel. Bár egymás irányába 

támogatóak, ez mégis akadálya lehet a magasan funkcionáló csapatmunkának. 

 Ügyeleti és munkaidő beosztás – Többen problémaként azonosították, hogy a 

munkáltató nem megfelelőlen osztja be a munkaidőt, a munkavállalók nem kapják meg 

a megfelelő számú pihehőidőt vagy pihenőnapot, illetve a kompenzációt sem. 

 Szabadságok kiadása – A munkáltatónak ugyan kötelessége lenne a szabadságokat 

kiadni, de sajnos a beosztások nem teszik lehetővé ezt, így több munkavállalónak is 

maradtak bent szabadságai. Sokszor zavaros a tájékoztatás azzal kapcsolatban, hogy az 

előző évről áthozott szabadságoknak mi lesz a sorsa.  

AJÁNDÉKSORSOLÁS 

A rendezvény végén 5 db 5.000 forint értékű Rossmann-utalványt sorsoltunk ki a jelenlévők 

között, ezzel is megköszönve a részvételt és a bizalmat.  

ÖSSZEFOGLALÁS 

Bízunk benne, hogy a FESZ Presszóval hagyományt indítunk el – a jövőben is szeretnénk 

hasonló alkalmakat szervezni más városokban is, hogy még több helyen halljuk meg a 

szakdolgozók hangját. 

A rendezvény után érkezett visszajelzések alapján egyértelműen hasznosnak, előre mutatónak 

értékelték a résztvevők az alkalmat. 
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SZAKMAI PROGRAM KÉPEKBEN 

 

  

  

 

KÖZZÉTÉTELI KÖTELEZETTSÉG MEGVALÓSULÁSA 

Link: https://erdekvedelem.fesz.eu/hirek/beszamolo-a-debreceni-fesz-presszo-rendezvenyrol 

 


